



## ДЕМОКРАТСКА ПРЕВАРА !!!

Свака од странака која учествује на предстојећим изборима налази се под оним редним бројем на листи у зависности која је по реду предала листу предложених одборника у општини. На републичком градском нивоу и у свим општинама Српска радикална странка је под редним бројем четири.

Међутим, у општини Звездара је у петак 18.04.2008. године дошло до досада невиђене преваре од стране владајуће Демократске странке и председника општине Милана Поповића који се представља као велики праведник, а у ствари његова дела и дела његових полтрона говоре другачије.

Руку под руку, тог дана су Општинској изборној комисији Звездаре предали листе група грађана лугови су Звездара“, ЛДП и СПС. Да су српски радикали једина опозиција на Звездари говори и чињеница да се неким чудом у исто време у општини нашао и СПС са својом листом и потписима грађана. После свега тога, обавештена је и Српска радикална странка да су најављене предаје поменутих листа, иако је то требало учинити раније. Када су представници СРС дошли у општину све већ било готово, трећу листу су предали полтрони ДС – а, а затим ЛДП и СПС.

Ова трећа листа је *убачена* уз свесрдну помоћ од стране ДС – а. На листи, „И лугови су Звездара“, налазе се кандидати који нису сви из Малог и Великог Мокрог луга, а њихову кандидатуру помогли су својим потписима грађани који и не живе у тим деловима Звездаре. Помогли су их својим потписима наравно чланови и симпатизери ДС – а.

Зашто их нису подржали грађани из лугова већ са Булеvara? Зашто је све ово на овакав начин урађено, зашто се толико, само на Звездари, „демократе“ плаше да Српска радикална странка дође на власт? Да ли је то зато што Звездара одавно важи за најкорумпиранију општину? Процените сами. Надамо се да је народ већ прозрео њихову намеру и неће се преварити, већ ће им пресудити на наредним изборима.

Због овакве прљаве игре, овом приликом обавештавамо грађане Звездаре да обратe пажњу јер се Српска радикална странка, на листама на предстојећим изборима налази под следећим редним бројевима:

- за републичке посланике под редним бројем ④
- за градске одборнике под редним бројем ④
- за одборнике у општини Звездара под бројем ⑥

**НАПРЕД ЗВЕЗДАРА !!!**

## ГРАЂАНИ ЗВЕЗДАРЕ

У општини у којој више од 15 година владају такзване демократске снаге, Српска радикална странка је спремна да преузме одговорност, да убрза развој општине и створи услове за бољи живот сваког грађанина. Наши одборници у Скупштини општине Звездара у претходном мандату посебно су указивали владајућој коалицији коју чине одборници Демократске странке, Г 17+ и групе грађана на бројне проблеме на Звездари. Радикали су на скупштинским заседањима покренули читав низ питања везаних превасходно за функционисање општинских органа управе као и функционисање предузећа и установа чији је оснивач Општина („Пословни простор” и „Вук Караџић”). Нека од питања односила су се и на правна акта које је донела скупштина као и на кадровска решења. Велики број питања био је везан за инфраструктурне, комуналне, стамбене и друге проблеме грађана који живе на територији општине Звездара. Нажалост, садашња владајућа гарнитурa у Општини није показала интересовање за проблеме који су изнети. Нека од покренутих питања односила су се на:

- комуналне и саобраћајне проблеме Великог и Малог Мокрог луга
- проблеме легализације стамбених објеката на територији месних заједница „Велики Мокри луг” и „Мали Мокри луг“
- планове детаљне регулације за подручје месних заједница „Велики Мокри луг“ и „Мали Мокри луг“
- проблеме насеља са ромском популацијом у истим месним заједницама
- финансијске извештаје, буџет и измене буџета општине
- проблеме везане за заштиту животне средине и друге.

Наш програм за Звездару, нису грандиозна обећања, већ нешто што се може реализовати у току једног мандата. Програм развоја Звездаре ћемо, ако ви будете желели, реализовати преко нашег тима стручних, одговорних и поштених људи које вам представљамо на изборној листи Српска радикална странка - Томислав Николић, на изборима који ће се одржати 11. маја 2008. године. Као озбиљна и одговорна странка имамо програм који је у складу са надлежностима јединице локане самоуправе предвиђеним Законом о локалној самоуправи.

С обзиром да се истог дана одржавају и избори за народне посланике Народне скупштине Републике Србије и одборнике Скупштине Града Београда и да је победа Српске радикалне странке на овим изборима извесна, рачунамо на озбиљну помоћ и Владе Републике Србије и града у спровођењу наших идеја.

Као што ће власт у рукама Српске радикалне странке водити рачуна о равномерном развоју Србије и Града Београда, тако ћемо се и ми на Звездари трудити да све делове територије равномерно развијамо, да водимо рачуна и о Великом Мокром лугу, Малом Мокром лугу и о М.З . Војвода Мишић, а не као што се досад водило само о централним, градским, деловима општине.

## ПРОБЛЕМИ МАЛОГ МОКРОГ ЛУГА

Највећи проблеми становника Малог Мокрог луга везани су за непостојање комуналне инфраструктуре, пре свега уређених улица (коловоза, тротоара и кишне канализације) и канализације. Такође, велики број грађана још увек користи чврсто гориве у добијању топлотне енергије иако на свега пар метара од њих пролази градски гасовод. Грађани овог дела Звездаре ће лако решити ове и друге проблеме заједно са својим комшијама који знају њихове проблеме, а налазе се на листи Српске радикалне странке. Неки од проблема грађана овог дела Звездаре су следећи:

Грађани Малог Мокрог луга су у последње време показали интересовање за прикључење на систем за довод гаса. Њихове жеље нису нереалне јер, инсталација градског гасовода пролази свега неколико метара од територије Малог Мокрог Луга (Устаничка). То би по многим мишљењима било за њих најприхватљивије с обзиром да се ради о индивидуалним стамбеним објектима.

Велики број улица у Малом Мокром Лугу нема добар асфалт и осветљење, непрегледне су, уске и тешко проходне за возила у оба смера. То се посебно односи на улице које се налазе на падини ка аутопуту између улица Кружни пут, Булевар Краља Александра, Палих бораца и аутопута.

Гробље нема изграђену инфраструктуру (осветљење, разведену воду, стазе) и има лош прилаз, нема канте за отпадке, нема колектор који би прихватио поток са фекалним водама које се сливају из насеља што представља велики проблем, посебно у време киша, који прети да постане жариште заразе. Грађани су неколико пута упозоравали надлежне у општини и месној заједници, чак су писани и чланци у средствима јавног инфомисања али је акција изостала јер општинари вероватно имају пречег посла. Гробље је постало и депонија смећа и легло заразе. Садашња власт у општини каже да није надлежна иако је корисник на тим површинама, кат. парц. 355/5 и 356/1, СО Звездара. Земљиште око гробља је у приватном корисништву па су се земљопоседници (њих преко 10) досетили и развили нови бизнис – продаја гробних места, а са новим киосцима, који питање дали имају дозволу, гробље даје веома ружну слику о Звездари.

Велики број грађана је поднео захтев за легализацију стамбених објеката и очекује да се будућа власт озбиљније позабави тиме. Проблем са легализацијом највише имају периферни делови општине: Велики Мокри Луг, Мали Мокри Луг и делови Миријева и МЗ Војвода Мишић.

Боља веза грађана Малог Мокрог луга са Миријевом и Великим мокрим лугом и Вождовцем могла би се остварити изградњом планираног унутрашњег магистралног прстена који би повезивао Миријево, Мали Мокри луг и Војводу Мишић и то улицама Палих бораца – подвожњак на ауто-путу – Цветанова ћуприја – Кружни пут (Медак 3 – Месна заједница Војвода Мишић).

Уређење Булевару Краља Александра на делу који припада Малом Мокром лугу.  
Посебан проблем становника овог дела Звездаре представља канализација  
Уређење амбуланте  
Уређење пијаце

## **ПРОБЛЕМИ ВЕЛИКОГ МОКРОГ ЛУГА**

Проблеми Великог и Малог Мокрог луга су исти из разлога што претходне власти на Звездари нису водиле бригу о периферним деловима Општине, већ их је само интересовало уређење својих дворишта и улица ближих центру града и наравно својих стамбених, пословних објеката као и страначких и општинских канцеларија. У овом делу Звездаре највећи проблем је са комуналном инфраструктуром и наравно легализацијом која никако ни да почне, важно је да су грађани плаћали геометре, архитекте и потребну документацију. Српска радикална странка уверава грађане да ће знатно озбиљније приступити решавању њихових нагомиланих проблема од којих можемо издвојити следеће:

Велики број улица нема квалитетну подлогу, канализацију и кишни одвод, а посебан проблем представља или лоше или непостојеће улично осветљење и непостојање саобраћајних знакова. Такође, велики број улица нема тротоаре.

Продужење аутобуске линије 308, по могућству трасом Византијска – Стражарска коса – Војводе степе. То би захтевало проширење и уређење улице Стражарска коса. Захтеваћемо од ГСП -а да линија 308 има заједничку окретницу са линијом 33 у Кумодражу или Великом Мокром лугу. Тиме ће се знатно олакшати комуникација грађана овог дела Звездаре са Кумодражом и општином Вождовац. Овај правац користе и грађани Малог Мокрог луга и Калуђерице када се створи свакодневно саобраћајно загушење у Булевару Краља Александра у Малом Мокром Лугу и на „Плавом мосту“. Тим правцем иду они који желе да пресеку и избегну гужву, а иду у правцу Кумодража, Бањице, Јајинцима и даље и обрнуто.

Потребно је проширење капацитета обданишта „Зека“ и његово уређење. Када је у питању функционисање васпитно – образовних институција, основна школа у Малом Мокром лугу нема кабинет за информатику.

Грађани Великог Мокрог луга изразили су жељу за прикључењем на градску гасоводну мрежу. За тако нешто постоји реална могућност и како кажу: „када је Падина добила гас што не би и ми“.

Легализација је такође проблем. Највећи број стамбених објеката који чека на легализацију налази се у Великом и Малом Мокром лугу, МЗ „Војвода Мишић“.

Инсистираћемо на уређењу и проширењу амбуланте, повратак стоматолошке ординације и продужетак радног времена апотеке.

## **МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА „ВОЈВОДА МИШИЋ“**

Ова Месна заједница налази се на самој граници ка Вождовцу и периферији Звездаре, преко „Плавог моста“ па су је зато можда општински прваци заборавили. Инфраструктурно неуређен део Вождовца, где је жутица чешћа појава, заразио је и овај део Звездаре, посебно насеље звано „Падина“. Овај крај вероватно има најтеже проблеме и њихово решавање биће прави изазов за будућу власт. Проблеме које су грађани пријавили Српској радикалној странци су следећи:

Потребно је израдити план детаљне регулације ради стварања услова за решавање инфраструктурних проблема који су тренутно неподношљиви за одвијање цивилизованог начина живљења становника овог дела Звездаре. Колика је била велика брига претходне власти показује и непостојање овог плана, без којег се не може кренути у решавање бројних проблема и без којег нема даљег развоја тог дела Звездаре

Од главне улице Падина готово под правим углом одвајају се по десет сокака са леве и десне стране. Ови сокаци су се некада звали прилази, а данас имају своје називе. То су следеће, узане улице са slabим осветљењем без кишне канализације и проблемом одношења смећа (недовољно контејнера – па неки житељи вуку смеће и више од километра). Потребно је уређење путева комплетне Падине и израда канализације (отпадне фекалне воде су се појавиле и у подрумима зграда испод Кружног пута и окретнице тролејбуске линије 29.

И овај део Звездаре има проблем са легализацијом објеката. Он је у толико већи што локална власт дозвољава изградњу објеката без дозволе и то ни мање ни више већ велелепних стамбених зграда на врху Мокролушког брда где су станови већ продати, људи уселили а дозволе, за воду, струју, канализацију, нигде. Овакав случај вероватно још није забележен па смо овом случају и спреси грађевинске мафије и појединаца из општине писали у претходном специјалном издању Велике Србије.

Радикали ће, ради лакше комуникације овог дела са остатком општине, радити на изградњи дела унтрашњег магистралног прстена који је према Генералном урбанистичком плану предвиђен да споји Кружни пут са укључењем код „Ласте“ и даље са Малим Мокрим лугом и Миријевом.

## ГДЕ ЈЕ ЛЕГАЛИЗАЦИЈА ?

На седници Скупштине општине Звездара која је одржана 12.09.2007. године председник општине Милан Поповић из Демократске странке предложио је Скупштини да усвоји „Информацију о спровођењу поступка легализације бесправно подигнутих објеката на територији градске општине Звездара”. Ова Информација заслужује пажњу представника грађана Звездаре јер се ради о проблему који тишти велики број њих, који је безброј пута заузимао велики медијски простор посебно у предизборним кампањама свих странака, а нарочито оних који су „експерти“.

За решавање овог проблема постоји законска потпора (Закон о планирању и изградњи Сл. Гласник бр. 47/03 и измена и допуна овог закона Сл. Гласник бр. 34/06), финансијска средства (кредити, донације и средства из буџета) и техничка документација (Генерални урбанистички план, регулациони планови, пројекти итд.) али не постоји воља локалних властодржаца, осим само декларативна, пред изборе.

По предложеној (од стране председника општине) и усвојеној (од стране владајуће већине у Скупштини општине, Српска радикална странка је гласала против) Информацији о легализацији на Звездари, којом се, између осталог, председник општине толико хвали на средствима јавног информисања (ТВ Авала 16.11.2007, Студио Б 22.11.2007. и другим), резултати су следећи:

Укупан број поднетих пријава до 13.11.2003. године износи – 16.950

Укупан број поднетих пријава од 13.11.2003. до 26.10.2006. године износи – 1.363

*Укупан број поднетих пријава стога износи 18.313 од тога:*

година	укупно издатих правних аката			
	позитивно решено		негативно решено	
2004.	168	0,92%	-	-
2005.	210	1,15%	30	0,16%
2006.	245	1,34%	65	0,36%
01.01. - 22.08.2007.	149	0,80%	101	0,55%
Σ	772	4,21%	196	1,07%
<b>968 – 5,28%</b>				

Из ове Информације закључујемо да проблем дивље градње није ни започет, већ да се увећава јер и даље ничу бесправни објекти само овога пута не породичне куће већ зграде чији су станови већ унапред продати док се у катастру те површине још воде као ливаде, њиве и воћњаци. Како ће после становници тих зграда легализовати и укњижити своје непокретности и све то у жеку кампање „укњижено вреди више”. Ово је проблем не само општине Звездара већ и града Београда где су демократе на власти дуги низ година. Из табеле можемо закључити да ако је четири године било потребно за 968 (5,28%) предмета (1,32% годишње) ДОС-овска власт на Звездари ће са легализацијом 18.313 објеката завршити 2072. године, а број негативних решења биће 20% или сваки пети објекат неће бити легализован (под условом да се број предмета не увећа и да Српска радикална странка преузме власт).

**ВИ ОДЛУЧУЈЕТЕ!  
ВИ ОДРЕЂУЈЕТЕ ПРИОРИТЕТЕ!**

ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БУЛЕВАР КРАЉА АЛЕКСАНДРА 298/II, ТЕЛ. 2411-227, 2411-374, 2411-894  
www.srs.org.yu  
РАДНО ВРЕМЕ 14 – 20 САТИ

Оснивач и издавач: проф. др Војислав Шешељ –  
Уредник издања: Александар Ерор – Издање припремили: Љиљана Суботић, Велимир Јаковљевић и Љиљана Миладиновић –  
Адреса редакције: Магистратски трг 3, 11080 Београд